

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем  
по адресу:  
302000, ГСП, г. Орёл,  
ул. Брестская, 6.



### ДОБРОЕ ДЕЛО

## ОН ПОМОГАЕТ МНЕ ВЫЖИТЬ

Уважаемая редакция «Орловской правды»! Хочу поблагодарить через газету депутата Орловского горсовета Михаила Юрьевича Берникова за помощь, которую он оказывает мне, инвалиду 2-й группы, уже не один год. Его поддержка помогает мне выжить. Успехов вам, Михаил Юрьевич, крепкого здоровья и счастья в личной жизни!

**Сергей Г.**  
Инвалид 2-й группы.

### ЧИТАТЕЛЬ СПРАШИВАЕТ

## ПРОПИСАН В ОРЛЕ, ЖИВУ В ДЕРЕВНЕ

**Живу я в Урицком районе, а прописан в Орле. Мне так удобно, так как я инвалид, состою на диспансерном учете в городской поликлинике и периодически прохожу здесь курсы лечения. Но я не могу воспользоваться льготой на уголь, дрова, газ в баллонах, электроэнергию. Мне говорят: «Прописывайся в районе, и тогда будешь иметь право на льготу в 50 процентов». Как мне быть? Получается, что меня лишили льгот.**

**Владимир М.**

За разъяснениями редакция обратилась в управление социальной защиты населения Орловской области. Нам ответили, что льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг предоставляются инвалидам по месту жительства (прописки) или по месту пребывания, подтвержденному соответствующей регистрацией.

«За получением мер социальной поддержки по месту пребывания заявителю необходимо представить в отдел социальной защиты населения Урицкого района справку из отдела социальной защиты населения Советского района о неполучении данных мер социальной поддержки по месту прописки и справку о регистрации».

Проще говоря, чтобы получить право на льготы по месту жительства, нужна справка о том, что по месту прописки в Орле вы ничего не получаете.

## ЗАВЕТНОЕ СЛОВО «УЧИТЕЛЬ»

Сложно вылепить прекрасную статую и вдохнуть в неё жизнь, но еще сложнее развить юный ум, юную душу, воспитать личность.

На протяжении семи лет обучения в Стрелецкой средней общеобразовательной школе Орловского района нашим наставником, другом, помощником, нашей второй мамой была учительница русского языка и литературы Наталья Евдокимовна Яценко.

Учитель высшей категории, отличник народного просвещения, она проработала в школе уже более 30 лет. Мы, её недавние выпускники, ценим Наталью Евдокимовну не только как талантливого педагога, но и как хорошего человека, интересного собеседника, прекрасного организатора. Между нами всегда существовало полное доверие, так как она понимала и уважала каждого из нас, вкладывала в

нас частичку своей души. Её уроки — это уроки жизни. На них мы учились сопоставлять события прошлых лет с сегодняшним днём, оценивать, критиковать, анализировать. Мы ощутили, что в русском языке и литературе сокрыта особая красота, которая одухотворяет и возвышает человека.

В этом году мы покинули стены нашей родной школы. Очень было жаль расставаться с нашими учителями А.П. Линьковым, Р.М. Гребенюк, Л.А. Лысковой и другими. Но особенно с нашей любимой учительницей Н.Е. Яценко. Спасибо Наталье Евдокимовне за заботу, бескорыстие, строгость и справедливость! Мы счастливы, что были вашими учениками, и гордимся этим.

Пусть новые ученики тоже поражают вас своими успехами. Пусть каждый день вас согревают улыбки ваших учеников.

**Учащиеся 11-го «А» класса Стрелецкой средней общеобразовательной школы Орловского района.**

### СПАСИБО!

## МОЛНИЯ СОЖГЛА ДОМ

Этим летом меня и мою семью постигло несчастье. В наш дом попала шаровая молния, и он сгорел за считанные минуты. Едва успели выбежать и спасти детей. В результате я и моя семья с двумя маленькими детьми остались без крыши над головой. Мы обратились за помощью к губернатору Орловской области Егору Семеновичу Строеву и нашли у него сочувствие, моральную, а главное — материальную

поддержку. Спасибо вам огромное, Егор Семенович, за понимание и помощь!

Благодарю и коллег — сотрудников правоохранительных органов Орловской области — за то, что помогли в трудную минуту.

**Вячеслав СТАВЦЕВ.**  
д. Михайловка  
Орловского р-на.

### ФОТОФАКТ

## БАРЫШНЯ НА СКАМЕЙКЕ

Ну вот что заставило эту юную мамочку на глазах всего честного народа взгромоздиться на спинку скамейки? Это модно или стильно, или наверху лучше видны заголившиеся ноги?

Казалось бы, какая мелочь — эти скамейки, но только на первый взгляд. На самом деле это полное безразличие к окружающим, к тем, кто захочет присесть на скамейку после тебя. А прямо говоря — вопиющее хамство. Печально, что молодое поколение даже не задумывается над подобными «мелочами». Тем более так поступает мама — есть с кого брать пример подрастающей смене. Жаль, что это не самый лучший пример.

**И. ФИЛИНА.**  
Фото Елены ДЫШЛЕНКО.



### МЕДИКИ ОРЛОВЩИНЫ

## ЗА ВНУЧЕК Я СПОКОЙНА



У меня две внучки — четырех и полутора лет, которые часто болеют. Как-то у младшей девочки был сильный кашель. Мы, родные, побоялись, что у нее воспаление легких, и вызвали на дом врача Валентину Егоровну Васину. Та приехала, хотя и находилась в отпуске. Помогла малышке.

Не раз внучки лежали в детском отделении Сосковской районной больницы, где всегда царят порядок и дисциплина. Врачи В.Е. Васина и А.Н. Хрипунова ставили правильный диагноз (рентгеновские снимки делал главврач А.В. Матюхин), назначали лечение.

Неукоснительно выполняли все назначения, внимательно и заботливо относились к больным медсестры Л.М. Ревкова, Г.П. Хлюпкина, В.Н. Артюхова, Е.Н. Карпикова, Н.В. Сидорина. Исправно выполняли свои обязанности, создавая чистоту и уют в помещении санитарки Л.И. Котова, Г.П. Шаровская, Н.И. Рябинина, Л.В. Толдонова. Все эти медработники — хорошие специалисты и сердечные люди. Большое им спасибо, здоровья и счастья!

**Екатерина ЧЕРНИКОВА.**  
с. Сосково.

### РЕЗОНАНС

## «ЗАЛОЖНИКИ ТРУБЫ»



Так назывался материал, опубликованный в «Орловской правде» 10 июля 2007 года. Речь шла о доме № 24-а по улице Черепичной в городе Орле. Жильцы этого дома не один уже год мучаются из-за износа и несовершенства канализационной системы. Причем ни одно ведомство (из тех, к кому обращались люди) до сих пор не может решить эту зловонную проблему.

Последний ответ пришел к нам в редакцию из администрации Заводского района. «Сообщаем, что в июле 2007 года МПП «Орелводоканал» разработана проектно-сметная документация по прокладке новой трассы фекальной канализации по улице Спивака от дома № 24-а улицы Черепичной. В настоящее время в МУ «Управление коммунальным хозяйством города Орла» определяются источники финансирования и сроки выполнения данных работ».

На первый взгляд, ответ обнадеживает, но опять непонятно: когда определятся эти источники и в какой срок будут выполнены работы? Не отписка ли это очередная? А поэтому редакция будет держать на контроле ситуацию с домом № 24-а по улице Черепичной.